KoHTakTopbl Ans KoMMyTaLuu

KOHJEHCATOpHbIX 6aTapeit

CC lO-K CepVIVI Efﬁca o [lpUMeHsIOTCA B CUCTEMax KOMMEHCAUMW PeakTUBHOW MOLWHOCTU ANS KOMMyTaLumn
TpexdasHbix KOHAEHCATOpHbIX BaTapeit.

o OcHalyeHbl 6710KOM KOHTAKTOB MPeABapUTENLHOMO CpabaTbiBaHUA U racsLMX Pe3nCTopoB

rOCT P 50030.4.1 IEC 60947-4-1 (BHELUHVE NPOBOAA COMPOTUBIIEHNS), KOTOPLIE OFPaHUUMBAIOT BEMUUMHY MWUKOBOMO TOKA
npu  BK/IOYEHUN  KoHpeHcaTopoB. OrpaHuyeHne Toka Npy BKIIOYEHUN YBEMUMBAET CPOK
CNYXObl BCEX KOMMOHEHTOB YCTaHOBKM, 0COGEHHO NPefOXpaHUTENe U KOHAEHCATOPOB.
o VMeloT KaTywky ynpasneHus HanpskeHuem ynpasnedms AC 230 B 1 cnocobHb!
KOMMYTUPOBATb KOHAEHCATOPHbIE 6aTapen MOLLHOCTBIO 40 44 kBap npu HanpsixeHur 400 B.

[pumereHve

AtTecTauus

tAl C€

TexHnyeckve xapakTepucTukm

Mogens CC10-K-12 CC10-K-18 CC10-K-20 CC10-K-30 CC10-K-44

Cunosas uenb

HommrHanbHoe pabouee Hanpsixerme Ue (B) AC 230/400

HomuHanbHoe HanpsxeHve usonsumm Ui (B) 500

HomuHanbHas vactota (Tu) 50-60

Kareropus npumeHeHus AC-6h

HoMuHankHeIn Tok le (A) 17 23 29 43 63

HomuHanbHas mowwHocTs Qe ans 230B («Bap) 7 9 12 17 25

AC-6b 8255 °C, ripu 3808 1 17 19 28 42
400 B 12 18 20 30 44
415B 12 19 21 31 46
440 B 12 20 22 33 48

JnekTpuyeckas U3HOCOCTONKOCTb (umknos BO) 100000

MakcumanbHas vactota cpabatbiBaHuii (umknoB/vac) 120

Tun 1 KONMYECTBO AONONHUTENBHBIX KOHTAKTOB 1HO+1H3 1HO+1H3 1HO+1H3 2HO+1H3 2HO+1H3

3awwra ot K3 In npegoxpanutens gl/gG (A) 32 50 63 80 125

Konuuectso nontocos 3P

CreneHb 3aumTsl P20

Llenb ynpaeneHua

HomuHanbHoe HanpsxeHve ynpasnexus Uc (B) 230

Pabouee HanpsxeHue ynpasneHus (%Uc) 85-110

HomuHanbHas yactota (M) 50-60

MoTpebnsemast MOWHOCTL KaTylWKK  Npu cpabaTbiBaHumn (BA) 70 110 110 200 200
yaepxaHun 8 11 11 20 20

Macca (kr) 0,44 0,63 0,64 1.4 1,5

YcnoBus akcnnyartaumm

[nanason pabounx Temneparyp 0t -40°C go +55°C
BricoTa Haf ypoBHeM Mops He 6onee 2000 M
[onycTumas BnaxHocTb Bo3ayxa npu Temnepatype +40°C  He 6onee 50%
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AC 230 1HO+1H3 20 CC10-K20-20 1

AC 230 2HO+1H3 30 €C10-K20-30 1
AC 230 2HO+1HO 44 CC10-K20-44 1
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